



**ВТОРНИК**

22 сентября 2009 г.

№ 69 (9760)

Основана в октябре 1931 г.

**Маяк**

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

**Человек славен трудом**

## РАБОТАЕТ – ГЛАЗ НЕ ОТВЕСТИ



Каждый день нам приходится сталкиваться со множеством людей: с коллегами на работе, продавцами в магазине, чиновниками в присутственных местах, учителями в школе и воспитателями в детских садах, с медиками, с работниками дополнительного образования или культуры, когда отводим детей на занятия в кружках и в секциях... Мы видим, как они работают. Одни – увлеченно, радостно. Встреча с ними превращается в удачный день, у нас целый день хорошее настроение, мы улыбаемся... Но если с

утра вы столкнулись с неулыбчивой продавщицей в магазине, которая буквально кинула вам мокрый пакет молока. Если с утра чиновница юная «накричала»: «У меня не 10 рук»...

Необходимость идти с очередным каким-нибудь платежом, квитанцией в сбербанк огорчает. Потому что здесь почти всегда – очередь. Они в последнее время значительно уменьшились, но все равно...

Но когда платежи принимает контролер В. В. Байдадаева, очередь не накапливается. Как

работает Варвара Васильевна – это просто завораживающее зрелище. Пальчики ее летают со скоростью молнии по клавишам компьютера. При этом она успевает что-то вам объяснить и улыбается... Лично я даже согласна подольше в очереди постоять, чтобы смотреть, как она работает. Но очередь в ее смену проходит очень быстро!

Вот ведь как. Наверное, работает контролера-кассира в банке, да и вообще в мире профессий – не самая интересная, не самая увлекательная, не самая твор-

ческая. Но, оказывается, как красиво можно на этом месте работать. Так, что люди, уходя от тебя, на целый день заряжаются хорошим настроением. Это и называется – человек на своем месте, настоящий профессионал. Это и называется – не место красит человека, а человек – место. Это и называется – дарить людям радость.

Спасибо вам за вашу работу, Варвара Васильевна, от сотен ваших клиентов.

**Надежда Шаяхова.**

путаты должны утвердить положение о проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, о порядке предоставления сведений о доходах и имуществе муниципальных служащих.

По плану пройдут на Думе публичные слушания о внесении изменений в Устав округа. Замглавы по управлению имуществом и правовой работе Е. Л. Терентьева подготовила изменения в решение прошлого заседания Думы об утверждении структуры администрации.

На нынешнем заседании де-

тов многоквартирных домов в 2010 и 2011 году.

В перечне многоквартирных домов, из которых будут отбирать те, которые войдут в заявку, 222 дома. Нынче по программе капремонта ремонтируется 86 домов.

Далее первый заместитель

### КОРОТКО

## Заседание Думы

В четверг, 24 сентября, в большом зале администрации состоится очередное заседание Думы Сысертского городского округа.

Повестка нынешнего заседания менее насыщена, чем предыдущая. В ней семь вопросов.

Первый – утверждение муниципальной программы капремон-

**В НОМЕРЕ:**

**3** ШКОЛЬНЫЕ ОЦЕНКИ ПОЯВЯТСЯ В ИНТЕРНЕТЕ

**6** КРОСС НАЦИЙ В СЫСЕРТИ

наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)

**В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА**

## Запущено отопление

В понедельник, 21 сентября, запустили котельные и идет подключение отопления к жилому сектору. По техническим причинам, которые спешно устраняют сейчас, не дали тепло в микрорайоне завода художественного фарфора.

Это не значит, что долги за энергоносители растаяли. Их стало меньше, но эта проблема не решена. Администрация всего лишь договорилась о реструктуризации задолженности.

Нет другого выхода, кроме как заставлять должников рассчитываться. На этой неделе в отношении одного из злостных должников будет подан иск в суд о выселении.

## Включают освещение

На днях вечером появится уличное освещение. Пока предполагается включить фонари с 20 до 23 часов. Через месяц начнут включать и утром, увеличив вечерние часы. Но ночью фонари гореть не будут.

## Заканчивается уборочная

На этой неделе хозяйства закончат уборку картофеля. Немного осталось и зерновых. На очереди морковь, свекла, капуста.

Из-за высокого урожая падает цена на второй хлеб. На Сысертскую ярмарку приезжали торговать картофелем даже из Красноуфимска.

**И. Летемина.**

**Тренинг для начинающих предпринимателей «НАЧНИ СВОЕ ДЕЛО». Продолжается набор в группы.**

**ТРЕНИНГ БЕСПЛАТНЫЙ.** Заявки принимаются по адресу: Сысертский Фонд поддержки малого предпринимательства, г. Сысерть, ул. Челюскинцев, 7-3 (около станции ТО). Тел. 7-13-91 с 9.00 до 17.00.

УБОРОЧНАЯ-2009

# ПРИ ХОРОШИХ НАДОЯХ И ОТЛИЧНОМ УРОЖАЕ

**КАРТОФЕЛЬ, ОВОЩИ, ТРАВЫ... УРОЖАИ НЫНЧЕ ОТМЕННЫЕ У ВСЕХ СЕЛЯН. НЕ ПОМЕШАЛА БЫ ТОЛЬКО ПОГОДА УБРАТЬ ВСЕ ЭТО.**



В ОАО «Щелкунское» заготовлено 10 384 тонны зеленой массы. Завершается заготовка солова (его 3 561 тонна). При плане 3342 тонны заготовлено 4 228 тонн сенажа и это еще не все. Зимовка у буренок нынче будет сытной. Вполне возможно, что в разряд однолетки переведут еще и не успевшие дозреть зерновые – вику и овес.

Из ста га картофеля убрали 40. Не переживают, так как приобрели современный картофелесборочный комбайн – очень производительный и почти новый. Рядом с работающим старым его не поставишь – обгоняет быстро. Кроме того, на немецкий комбайн требуется меньше людей, а картофель, убранный «немцем», практически чистый, без земли. На реализацию второй хлеб начали убирать потихоньку еще с 4 сентября, а с прошлой недели идет его массовая уборка.

Механизирована и уборка моркови, которая специально посажена в гребни. Комбайн справ-

ляется с ней моментально. Пока уборка моркови идет выборочно, на реализацию.

Вручную, с помощью ссырцев, направляемых Центром занятости, убирают только свеклу. Вчера, 21 сентября, должны были завершить ее уборку.

Хороша и капуста, с уборкой которой тоже спешить пока не нужно – только на реализацию.

Щелкунцы приобрели в этом году автомобиль «Купаву». Прицеп установили на рынке в Ботаническом районе Екатеринбурга. А машина четыре дня привозит овощи и картофель в Сысерть; три дня – в Екатеринбург. Торговля идет бойко – еще неделю назад овощи были проданы уже на 918 тысяч рублей.

Но это – только начало реализации, и средств, как всегда, не хватает. В Министерстве сельского хозяйства обещали вернуть сельхозпредприятиям по 70% стоимости приобретенных автомобилей «Купава» (бизнес-план защищали), но денег пока нет. С

опозданием поступает и дотация за молоко. На 10 сентября задолженность областного бюджета перед хозяйством составляла 5, 815 млн рублей. Эти деньги помогли бы щелкунцам решить многие проблемы. Закупить необходимое количество горючего, например, и активно пахать. Сейчас же горючее приходится придерживать для уборочной. Кроме него нужно платить людям зарплату. С 15 сентября ее начали выдавать за август, в конце месяца планируют выдать аванс за сентябрь. А там уже срок платежа кредита подходит.

Должны поступить деньги и от предприятий, закупающих молоко. Достигнуто соглашение о платежах, в том числе и о возвращении долга, с Верхней Пышмой. А на Невьянский молзавод, задолжавший хозяйству 900 тысяч рублей, подали в арбитражный суд. И прекратили им поставлять молоко. Вместо них молоко приобретает сейчас екатеринбургский Гормолзавод. Обещают рассчитываться регулярно (начинают через десять дней с первой поставки). Кстати, надол молока в хозяйстве очень неплохие, по 14,8 л на одну корову (в прошлом году в это время надаивали по 11,2 л).

При хороших надоях и отличном урожае, если удастся его убрать, хозяйство будет развиваться и дальше.

**Л. Павлова.  
На снимках:  
Сергей Шабуров;  
Денис Буренков и Максим  
Зубеня.  
Эти зеленые и сочные  
травы пойдут на силос.  
Фото автора.**



## ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

# Трудности на рынке труда

**Кризис, кризис, кризис...** Последний год это слово из наших уст звучит чуть ли не чаще, чем слово «мама». Одно из явлений, которое обрисовывает отражение кризиса на обществе и экономике отдельной территории, – это уровень безработицы.

Всего в течение 1 полугодия 2009 года в Сысертский центр занятости обратились за содействием в поиске работы две с половиной тысячи человек. Из всех обратившихся 1350 человек официально признаны безработными. Это в 2,5 раз больше, чем в 1 полугодии 2008 года (536 человек).

Уровень безработицы по округу с 1 января по 1 июля 2009 года поднялся с 1,42% до 2,87% от экономически активного населения, т.е. в 2 раза. Среди безработных каждый восьмой уволен с последнего места работы по причине сокращения численности

или штата, а также ликвидации предприятия или организации. Чуть больше половины безработных составляют женщины. Треть – молодежь в возрасте 16-29 лет. Очень много сельских жителей – 41% – остались без работы.

## ВАКАНСИЙ ВСЕ МЕНЬШЕ

На 1 января 2009 в банке вакансий было 465 предложений для трудоустройства, на 1 июля 2009 – 301 вакансия. Для сравнения – в конце 1 полугодия 2008 года центр занятости мог предложить гражданам 529 вакансий.

Сложнее всего трудоустроиться гражданам, не имеющим профессии, низкоквалифицированным и малоопытным работникам, выпускникам.

## В ЦЕНЕ – ВРЕМЕННАЯ ЗАНЯТОСТЬ

За первые шесть месяцев

2009 года 343 человека приняли участие в оплачиваемых общественных работах. 356 несовершеннолетних трудились на временных работах в свободное от учебы время. Так же временное трудоустройство было организовано для 15 граждан, испытывающих трудности в поиске работы и для 5 выпускников учреждений

начального и среднего профорганизования.

Восемьдесят восемь человек прошли профессиональное обучение. 685 человек получили услуги по профориентации, двести – психологические консультации, 187 человек приняли участие в программах социальной адаптации. Двое проучились на

**В соответствии с федеральным законом «О занятости населения в Российской Федерации», безработными гражданами, испытывающими трудности в поиске работы, являются:**

- инвалиды;
- молодежь (несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет);
- люди предпенсионного возраста;
- граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей;
- лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
- одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов;
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф;
- беженцы и вынужденные переселенцы.

курсах предпринимателей с целью организовать собственный бизнес. Содействие в организации своего дела получили 6 человек.

## О СОКРАЩЕНИЯХ

Каждую неделю Центр занятости проводит мониторинг увольнения работников в связи с ликвидацией организаций, либо сокращением численности или штата. Всего с начала года в центр занятости поступило двадцать списков на высвобождение 135 работников, проживающих на территории Сысертского городского округа. На пятнадцати предприятиях Сысертского района введен режим неполного рабочего времени.

Во втором полугодии 2009 года также ожидаются сокращения на предприятиях разных отраслей экономики, дальнейшее снижение спроса на рабочую силу. Сейчас, к тому же, заканчивается период сезонных работ (строительных, сельскохозяйственных).

**Юлия Воротникова**



## АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

# От аварийных зданий к электронным журналам

**В кресле начальника управления образования Алексей Михайлович Минин меньше месяца. И время, в которое он вступил в должность, мягко говоря, не простое. Снижаются налоговые поступления в местный бюджет, секвестрируются расходы в областном, из которого дотируется район. Что в этих условиях можно сделать? Какой ему видится перспектива образования? Об этом – наш сегодняшний разговор.**



**- Алексей Михайлович, наверное, вашим боевым крещением стала школа N15. Вы обещали сделать повторную экспертизу...**

- Да. Дети учатся в разных школах города, педагоги работают. За исключением двух человек, но они уже пенсионного возраста. Экспертизу провели и собрали пакет документов, сдали в область, чтобы попасть в федеральную программу.

**- Что это за программа?**

- Программа капитального ремонта образовательных учреждений. Правительство области почти год назад проводило мониторинг состояния зданий, в которых находятся школы и детсады. Чтобы включить в программу те, которые нуждаются в ремонте, и получить на это деньги.

- Программа аналогична той, по которой нынче в округе

**ремонтируют дома? С долевым финансированием муниципалитета?**

- Да. Пришлось в вдогонку срочно собирать документы, чтобы нашу Тимирязевку включили в ремонт. Муниципалитет тоже должен будет изыскать у себя не значительные средства, но львиная доля предполагается из «вышестоящих» бюджетов.

**- Когда поступят эти деньги? Нынче или после Нового года?**

- Мы пока сдали документы. Программа не утверждена. Она на этой неделе только попадет в Москву. Но мы хотя бы оказались в равных стартовых условиях с другими территориями. Сысерского округа просто не было в этих списках.

**- А ведь, если по хорошему, в программу капремонта могли бы войти многие наши учреждения. Той же школе №6 не помешал бы ремонт...**

- И Двуреченскую N3 не плохо бы включить. Вообще этот список можно долго продолжать. В Сысертси самая молодая школа - N23, в районе – Кашинская N8.

**- Кто виноват, что не вошли в программу – вопрос узкий риторический. А дальше-то будет действовать этот проект? На следующий год мы сможем что-то планировать?**

- Остается только надеяться на это. Пока все это работает. Хотя бы по школе в год капитально ремонтировать – уже что-то. Своими силами муниципалитет эту проблему не решит.

**- Может ли сказать о судьбе школы N14, строительстве новой школы в микрорайоне?**

- В бюджете 2010 года денег настройку нет. Все это пока откладывается на 2011 год. Новое строительство – это уже другая программа. По 14 школе пока сказать не могу, не вник еще во все документы.

**- Детские сады тоже могут попасть в программу ремонта?**

- Думаю, что в следующем году мы постараемся максимально включить все наши проблемные объекты.

**- В 2008 году Сысертская Дума выделяла деньги на ремонт новоипатовского детсада. Нынче там все встало. На какой стадии остановилось дело?**

- Сделана крыша. Начаты внутренние работы. Но предстоит очень много, а денег ни в нынешнем бюджете, ни в бюджете – 2010 на это не будет. Есть проблемы и с отоплением здания. Обсуждаем варианты. Попробуем и его включить в программу. Вообще, нельзя сегодня работать по-старому. Нельзя надеяться лишь на чей-то авторитет. Рассказать в правительстве о проблемах и думать, что они будут решены. Сегодня и в Москве, и в Екатеринбурге отложена система: оформляя документы – включаясь в различные областные и федеральные программы.

**- Что с детсадом в Первомайском?**

- Пока закрыт. Родители написали жалобу. Приехала об-

ластная комиссия, составила акт о нарушениях и приостановила действие лицензии до их устранения. Кое-что устранили, но два пункта остались невыполнены. Нужно приобрести отопительный котел – это порядка ста тысяч рублей и мы это сделаем. Второе условие – необходимо расторгнуть договор аренды. В дошкольном учреждении долгое время располагалась фирма по разливу воды. Арендаторы пока не хотят съезжать. Соответственно, ребятишки сидят дома. Занимаемся и этой проблемой. Вдалекой перспективе и детсад на станции Седельниково. На сегодняшний день не оформлена его передача в муниципалитет. Чем дальше он простирается, тем больше потом вкладывать средств в ремонт.

**- В связи с кризисом планируется ли сокращение ставок? Часов работы?**

- Нет. У педагогов все зависит от нагрузки, от наполняемости. А в управлении образования всего девять человек – это на сеть в 56 учреждений. На мой взгляд, нечего сокращать. Дополнительное образование тоже все сохраним, какое есть.

**- Если говорить о внедрении современных технологий, что-то планируется?**

- Прежде всего хотелось бы весь документооборот перевести в электронный вид. Чтобы не приходилось за каждой бумажкой ездить в управление. Чтобы наложен был информационный обмен с помощью интернета. Кроме того сегодня есть программы

«электронных журналов». Учителя выставляют оценки, а родитель дома заходит в интернет и смотрит успеваемость ребенка. А если пожелает, ему на телефон SMS с оценками приходить будет.

**- К огорчению детей и радости родителей. А сколько стоит это удовольствие?**

- Чтобы «откатать» программу на одной школе – около 20 тысяч рублей.

**- Но это же немного.**

- На одну вроде бы и немного, но у нас 32 школы. И все-таки мы об этом думаем.

**- Более тысячи ребятишек дошкольного возраста не могут попасть в детские сады. Совершенно очевидно, что имеющейся сети не хватает. Нужны новые садики. Но очевидно и то, что денег на это нет...**

- Да, в управление образования обращаются люди, которые готовы платить большие деньги, чтобы только ребенок посещал детсад. Есть и желающие построить детсад. Нужно только земельный участок им предоставить. Нужно вообще комплексно взглянуть на эту проблему. Где и сколько ребятишек, какого возраста, чтобы понимать, как должна развиваться сеть учреждений. И мини-детсады должны развиваться. И прозрачность в распределении путевок в детсады должна быть. Я вообще не согласен с положением о представлении мест дошкольникам, принятым в районе. Есть нормальное областное положение, его можно на сайте министерства образования увидеть. Так что предстоит и в этом навести порядок. На нужды образования тратится более половины муниципального бюджета. Это самая большая доля расходов. Значит, именно по состоянию образования должна, в первую очередь, оцениваться работа администрации.

**- Будем надеяться на добрые перемены в образовании. На ваш комплексный и современный подход. Спасибо за беседу.**

Интервью вели  
Ирина Летемина.

## ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДАТА

## МАЛ ЗОЛОТНИК...

27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге открылся первый детский сад – этот факт «откопал» журнал «Дошкольное воспитание» и инициировал праздник – День работников дошкольного образования. Правда, официально он не установлен, тем не менее его празднуют. День учителя, в который официально полагается чествовать и многочисленную армию работников детских садов, – он, все же, согласитесь, больше именно день учителя.

... Детский сад N54 в Аверине по сравнению с такими «дошкольниками-гигантами», как N56 в Двуреченске или N44 в Сысертси, где по 12 групп, – просто кроха. Здесь всего-то одна группа на 10 человек. Но труд его работников не становится от этого менее значительным.

Детсад расположен в центре села, рядом со школой, клу-

бом, магазинами. Огромное по сельским меркам двухэтажное здание, рассчитанное на 75 дошколят. Когда-то оно было полностью. По крайне мере, в пору дошкольного детства сына заведующей Надежды Владимировны Каргополовой, которому сейчас 26 лет. Она, живя в Щелкуне, возила сына в садик сюда – щелкунские были переполнены. Теперь на это огромное здание – 8 малышей, да еще двое скоро прибудут.

Известно, что пустующие помещения быстро ветшают. Поэтому помещения одной группы отдали местному ФАПу. В других просто по-царски расположился малочисленный садик: в одной группе – спальню расположили, в другой – день проводят. Помещение такое большое, хоть футбол гоняй. И везде – чисто и уютно. Лестницы на второй этаж такие ярко-накрашенные, что ступать страшно.

Сейчас аверинские детишки готовят под руководством музыкального работника В. В. Кадникова очередной утренник – праздник приближается.

Н. Шаяхова.

## КОРОТКО

## Отчеты о доходах и имуществе

На заседании Думы 24 сентября депутаты обсудят положение о порядке и обязательствах имущественного характера.

В соответствии с законодательством такие сведения предоставляют гражданам при поступлении на муниципальную службу и ежегодно – муниципальный служащий.

Представляемые сведения являются конфиденциальными.

Должны быть предоставлены сведения не только о собственных доходах, но и о доходах супруги (супруга), несовершеннолетних детей. Об имуществе, принадлежащем им на праве собственности.

Если такие сведения не предоставляются или предоставляются заведомо ложные – это может быть поводом освобождения от должности. Достоверность сведений осуществляется кадровой службой в соответствии с законом о противодействии коррупции.

Такие сведения обязаны предоставлять глава округа, его заместители, сельские главы, их заместители или специалисты 1 категории сельских администраций, начальники управлений образования и культуры, председатели комитета по делам молодежи, по физкультуре и спорту и другие специалисты администрации.

И. Летемина.


**ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ**

## На Тальковом камне – чисто!

В прошлую пятницу сходила на Тальков камень. Стараюсь бывать в этом красивейшем месте каждый год. Обычно – с семьей, друзьями. На этот раз пошла с одним из экипажей Свердловского кадетского корпуса. И, кроме того, что шла с группой, как один из руководителей, у меня была еще и журналистская цель: посмотреть, как стало здесь после того, как Тальков камень взял «под свое крыло» природный парк «Бажовские места». Слышала, что теперь за то, чтобы пройти туда, надо платить деньги. Слышала, что теперь надо идти на Тальков камень по другой дороге, переходить речку Черную по другому мосту. И слышала, что основная масса ссырьтского народа возмущена, что теперь за поход на Тальков камень надо платить. Пусть и немногие, мол, деньги – 20 рублей всего. Но дело-то в принципе: как это – всю жизнь ходили туда отдыхать, а тут на тебе – деньги плати...

... Пятница. Доходим до Долгого моста – он разобран. Идем дальше, доходим до Потопаевского ключика. После обычной здесь церемонии пития ключевой водицы пробираемся, стараясь не угодить в грязь, по плохонькой, доступной для автомобилей дороге, к реке. Ага, в самом деле – стоит избушка. Не на куриных ножках. Около избушки сидит за столом – нет, не Баба Яга, а миловидная женщина. Вот ей и надо платить те самые 20 рублей

с человека.

Ого, мостик новый пешеходный через речку горбиком перекинут. Где-то даже и красивый. Сразу от моста вправо идет пешеходная, уже довольно протоптанная дорожка, табличка-указатель со стрелочкой «Тальков камень».

Дорожка идет вдоль речки в обход горы, которую прежде, по старому маршруту на Тальков камень, приходилось брать «в лоб». Для маленьких детей и пожилых людей тот, старый маршрут, из-за этого долгого и довольно крутого подъема был, прямо скажем, не легким.

Теперь же – совсем иное дело: вся дорога идет в обход горы. В одном месте есть «уголок отдыха» - скамеечки на бревнах, можно посидеть. Заблудиться невозможно: на поворотах – опять же указатели. А чтобы сильно ретивые туристы в спешке, проглядев таблички, не рванули куда-либо в сторону, кое-где перегорожено жердями.

Буквально 30 минут неспешного хода, один недолгий пологий подъем, и мы на Тальковом камне.

Народу здесь, как всегда, – полно. Вот группа взрослых: видимо, люди от искусства. Мольберты с собой, мужчины бородатые. Вот парни на велосипедах. Две пары молодые, причем обе женщины – беременные: мужья водят их осторожно под ручку, показывая красоты Талькова камня. Женщины ходят, осторожно под-

держивая животы. А вот группа школьников человек в 30. Заняли дальнюю беседку, разожгли костер, натянули меж сосен веревки – чего-то там ползают. Ну и мы – 20 шумных человек.

Удивительно: народ вовсю купается. Кто-то лазит с визгом по скалам. С одного из выступов по правую сторону доносятся звуки... флейты. Представляете? Флейта. Эти скалы. Блюдечко озера, покрытое желтыми листьями. Голоса отовсюду. Запах дыма и прелых листьев и высокое голубое небо. Просто умереть от восторга!

Но я лично, кроме этой красоты, восторгалась, знаете, чем? Чистотой! На Тальковом камне – чисто! Чисто на поляне, по всему маршруту, по скалам вокруг озера! Ни одной брошенной пластиковой бутылки, пакета, бумаги – чисто! Земляки, а ведь это «работают» ваши 20 рублей!

– хотелось мне в этот миг кричать тем, кто принципиально не хочет платить за вход на Тальков камень. Чтобы было наглядно, сходите на Лебяжье – тоже любимейшее когда-то место отдыха ссырьтцев. Пройдитесь вдоль лыжероллерной трассы. Так вот, если бы Тальков камень не вошел в состав парка «Бажовские места», если бы не работали там люди, наводя порядок, он был бы завален мусором так же, как теперь Лебяжье.

Н. Шаяхова.  
Фото автора.


**КОРОТКО**

## Готовят к службе

За прошлую осень и весну из Сысерского городского округа на службу в армию ушло 256 призывников. А подготовку к службе в течение прошлого учебного года прошло 400 ребят.

Проводились пятидневные учебные сборы десятиклассников, работал оборонно-спортивный лагерь на базе Бобровской школы №2, проводились соревнования для 5-7 классов «Безопасное колесо» и по пожарно-прикладным видам спорта для 9-10 классов.

В сентябре главой СГО В. А. Старковым подписано постановление об итогах подготовки к военной службе и задачах по военно-патриотическому воспитанию молодежи в текущем учебном году.

В частности, осенью и весной будут проведены Дни призыва. В школах пройдут комплексные проверки по подготовке ребят к военной службе. Запланированы и очередные учебные сборы.

Л. Уварова.

## МАТЬ УБИЛА СВОЕГО НОВОРОЖДЕННОГО СЫНА

Как сообщили сегодня «Новому Региону» в пресс-службе СУ СКП РФ по Свердловской области, 17 сентября в дежурную часть ОВД по Сысерскому и Арамильскому ГО обратилась 30-летняя женщина с заявлением о пропаже ее новорожденного сына, которому не исполнилось месяца. Но проведенные доследственные мероприятия показали, что заявительница сама совершила убийство ребенка еще 14 сентября. Тело мальчика она спрятала на местном промышленном мероприятии, где работала. На место выехала следственно-оперативная группа и нашла убитого малыша. По предварительным данным, мать сына задушила.

По факту убийства ребенка возбудили уголовное дело по п. «в» части 2 статьи 105 УК РФ. Сейчас устанавливаются все обстоятельства ЧП, выясняются мотивы преступления. Ведется следствие.

«Новый Регион – Екатеринбург»

**ОФИЦИАЛЬНО**

## Еще раз о монетизации коммунальных услуг

**С 1 января 2010 года в Свердловской области начнется выплата компенсаций льготникам по оплате жилья.**

Граждане должны получить денежную выплату, равную размеру скидки по оплате жилья и коммунальных услуг, положенной им в соответствии с действующим законодательством.

Обратите внимание, что КОМПЕНСАЦИЯ ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ НА ОСНОВАНИИ ЛИЧНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ ГРАЖДАНИНА С МОМЕНТА ЕГО ПОДАЧИ.

**КОРОТКО**

## Чьи дома будут ремонтировать?

**222 многоквартирных дома включено в округе в перечень отбора для капитального ремонта в 2010-2011 годах.**

Чтобы дом из этого перечня вошел в программу ремонта, собственники квартир в нем должны выбрать способ управления домом и на общем собрании принять решение о долевом финансировании ремонта. Муниципалитет, в свою очередь, так-

же должен принять программу и участвовать в финансировании. Только при этом предоставляется поддержка фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Пока в перечне для отбора 44 дома из Сысертской, 3 из Кашина, по одному – из Верхней Сысертской и Щелкуна, 38 – из Двуреченска, 21 – из Бобровского, 5 из станции Седельниково, 2 – из Первомайского, 9 – из Октябрьского, 14 – из Большого Седельниково, 14 – из Бородулина, 19 – из Патрушей, 45 – из Большого Истока.

Муниципальную программу по проведению капитального ремонта депутаты будут обсуждать 24 сентября.

С. Черкасов,

Заместитель главы Сысерского городского округа.

И. Летемина.



## КРАЕВЕДЕНИЕ

# Туристское лето в Верхней Сысерти

Туризм – одно из перспективных направлений деятельности современного образования и воспитания школьников – является визитной карточкой школы №35, расположенной в поселке Верхняя Сысерть. Группа учащихся более пяти лет участвует в областных соревнованиях и два года – во Всероссийских. Нынешним летом мы были на четырех больших туристических мероприятиях. Это: экологический поход на Хрустальный пруд, областной фестиваль «Исследователи земли», областная полевая школа в городском округе Богданович, Всероссийский слет юных туристов-краеведов в республике Татарстан.

Каждое из них стало итогом кропотливой туристической работы детей и их педагогов в течение всего учебного года.

Вот, что написали об этом сами дети.

## Экологический поход на Хрустальный пруд

Я и мои друзья очень любим походы и ждем лета, чтобы поучаствовать в них. Нынче команда в 10 человек побывала в трехдневном походе на Хрустальный пруд. В первый день мы прошли почти 25 километров, так как идти нужно было очень далеко, за кордон.

Несмотря на то, что все устали, настроение было замечательным. Дойдя до Хрустального пруда мы начали очищать его берег от мусора и поработали очень хорошо. На следующий день посетили бывший кордон «Василий», кордон «Храповы». Если бы вы знали, какие это замечательные, таинственные места!

Мы все очень рады, что приняли участие в экологическом походе, помогли в очистке берегов.

**Оксана Костарева,  
7 класс.**

## Областная полевая школа «Росинка»

Нынче я побывал в летней областной полевой школе «Росинка». Занимались в группах по интересам: геологии, гидрологии, изучению растений и животных. Каждый участвовал в научных исследованиях, по итогам работы защищали свои проекты.

Больше всего понравился конкурс «Я – турист», в котором была занята вся команда, конкурс художественной самодеятельности, конкурс полевой дневник.

## КОРОТКО

# Первая ярмарка – без ажиотажа

19 сентября в Сысерти прошла первая сельскохозяйственная ярмарка. Предприятия и частники торговали картофелем и овощами. Питомники предлагали саженцы плодовых и декоративных культур.

Ярмарка прошла без ажиотажа. Картофель нынче у всех хороший, и, может быть, поэтому его брали не так активно, как в прошлые годы. А может быть, потому, что многие сельхозпредприятия уже не одну неделю торгуют в Сысерти и «вторым

## Областной фестиваль «Исследователи земли»

Очень многому научились мы, ученики Верхнесысертской школы №35, этим летом, побывав на областном фестивале «Исследователи земли». Этот замечательный фестиваль проходил в городском округе Богданович. Всех участников туристического праздника принимала спортивная база «Березка», расположенная вблизи города.

От нашей школы участвовали 2 команды. Это были экологи и пешие туристы. С нами поехали педагоги дополнительного образования. Николай Васильевич Гавриленко руководил командой пеших туристов. Наталья Камаловна Пьянкова – экологами. Дмитрий Николаевич Гавриленко был нашим инструктором.

Жили в палаточном лагере. Это было очень интересно! Некоторые впервые ночевали в палатках. Фестиваль был очень насыщенным. Постоянно шли соревнования.

Всем очень понравилась «Школа выживания», в котором наши участники завоевали 1 место; 2 место мы получили в конкурсе «Знатоки Урала», отличились также при показе своей «Визитной карточки».

Кроме того былаотовыставка, конкурс газет, спортивное ориентирование и многое другое. В последний день подводились итоги, награждались победители.

Фестиваль «Исследователи земли» стал для нас всех насто-



ящим праздником! Все ребята мечтают поехать на фестиваль «Исследователи земли» следующим летом.

**Максим Голубов, 7 класс.**  
**Всероссийский слет юных туристов-краеведов**

Слет проходил в Республике Татарстан, в городе Елабуга с 21 июля по 10 августа.

В лагере «Лесная сказка» понравилось все!

Больше всего времени мы провели на площадке и веранде, на которой шли дискотеки! Я обрела много новых друзей. Из Перми и Белорецка, Елабуги, других городов.

Никогда не забуду эти места.

**Клавдия Абзалова.**

Мне очень понравились туристские мероприятия, особенно длинная дистанция, она называлась «контрольно-краеведческий маршрут». Все задания сложные и интересные. Даже со скал спускались и медицинские навыки демонстрировали. Сложились замечательные отношения со всеми ребятами.

**Алексей Пьянков.**

Каждый день, проведенный в «Лесной сказке», был по-своему интересным. Мне особенно за-

помнились экскурсии. За время отдыха побывали в Елабуге, купались реке Каме, съездили в Казань – столицу Республики Татарстан.

Казань – старинный, необычный город. В нем много непривычного для нас. Меня поразил великолепный Казанский Кремль. Экскурсовод рассказала о том, что Кремль был заложен в 1552 году по приказу царя Ивана IV. Самое известное здание Казанского Кремля – Благовещенский собор. Думаю, такой красоты никто из нас еще не видел! Многие купили книги об этом здании и теперь, дома, их с удовольствием рассматривают.

**София Мыльникова.**

Все приехали на слет из разных городов, областей, республик, но мы быстро нашли общий язык. Я подружилась с ребятами из Перми, Башкирии, Белорецка, Чувашии, Елабуги, Мытищ.

В общении не мешало то, что у нас разные культуры, обычаи, а иногда даже языки.

В лагере я поняла, что дружба существует независимо от того, какой ты национальности.

**Оксана Солнцева.**

Я хочу рассказать о небольшом старинном городе Елабуге, недалеко от которого расположен лагерь «Лесная сказка».

Он находится в 215 километ-

трах от Казани. Население Елабуги – 70 тысяч человек. Город маленький, но все же больше нашей Сысерти. У Елабуги очень богатая история – ей тысяча лет.

В 19 веке в этом городе жило много купцов, здесь торговали зерном, жила замечательная поэтесса Марина Цветаева.

Современная Елабуга – это город нефтяников и машиностроителей.

**Максим Голубов.**

Лагерь «Лесная сказка» – действительно, настоящая сказка.

Каждая команда показала то, что умеет. Мне запомнилось изготовление обрядовых кукол. Кажется, обычая кукла, а в ней таинственная сила. Она может даже защитить. Такие самодельные куклы очень почитались на Руси. Мы не только увидели кукол, но и сами их делали.

У одного из столов на мастер-классе делали вкусный квас. Я записала рецепт и хочу им поделиться: порезать мелкими кубиками 1 килограмм свеклы, залить 3 литрами кипятка, покрошить ржаного хлеба и оставить на три дня.

Приехав домой, я попробовала сделать такой квас. Действительно, вкусно! Попробуйте, не пожалеете!

**Оксана Костарева.**



хлебом», и овощами. Капусту на хранение и засолку покупать еще рано – и ссырьи в очередях не бились.

Активно покупали саженцы, особенно Свердловской селекционной станции садоводства. Причем не только яблонями, грушами, смородиной, вишней... интересовались, но и декоративными культурами. Многие сейчас просто хотят украсить свои усадьбы красиво цветущими кустарниками, приобретают спирею, форзицию, чубушник...

Так что не зря привозили свою

продукцию и плодопитомники «Камышловский» и «Уральский» из Горного Щита.

Хорошо поторговал ИП «Карамышев». Колбасы и пельмени этого предприятия пользуются в районе заслуженной популярностью.

Следующая ярмарка пройдет в конце сентября – начале октября. Будет и картофель, и овощи, и питомники снова приедут. Следите за объявлениями.

**Л. Павлова.  
Фото автора.**

# Моменты соперничества



В любую погоду сентябрьским утром люди всех возрастов и статусов, от первоклассников до районных управленцев, по команде «Марш» стартуют бегом по отмеренной дистанции. Такое бывает лишь раз в год, когда Россия отмечает праздник бега.

Соревнования по бегу — один из самых старых видов спорта, по которым были утверждены официальные правила соревнований. Эта дисциплина вошла в программу с первых олимпийских игр 1896 года.

20 сентября на площади перед Сысертьским ГЦД собрались дети и взрослые, предвкушая трепетные моменты соперничества. Нынче всего два забега — массовый и так называемый «VIP-забег». За медали и грамоты боролись участники различных возрастных категорий. Отдельная категория — молодые люди с ограниченными возможностями здоровья, учащиеся в Сысертьском социально-экономическом техникуме «Родник» (бывшем лицее).

Активно, весело, зрелищно... Правда, в этот раз Сысерть бегала без фирменных футбольок. Но выход из положения нашли представители молодежных объединений. В синей гамме были одеты члены общественной организации «Молодая гвардия». В зеленых футболках красовался Актив работающей молодежи. Кстати, финишировали ребята, держась за руки не только между собой, но и с главой округа В. А. Старковым.

Награждали любителей спорта председатель спорткомитета В. Б. Шибаев и директор спортивной школы А. В. Чуркин. Первым в общем забеге на финиш прибежал победитель прошлогоднего Кросса наций Александр Банных, выпускник СПУ «Кадет».

Именно это учреждение, которое ныне называется Свердловский кадетский корпус, поблагодарили за подготовку, организацию и массовое участие в Дне бега. Отметили самых юных бегунов, вышедших на дистанцию символической протяженностью 2014 метров, Егора Смирнова и Диму Подкорытова.

Отбегались, и осталось ждать следующего подобного действия. Через полгода вся Россия снова соберется на широкомасштабный спортивный забег. Только уже на лыжах.

**Юлия Воротникова**

На снимках:  
моменты соревнований.  
Фото автора.



## ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

### Велосипед в подарок за знания

В день, когда проходил всероссийский кросс наций, когда центр Сысерти превратился в большую беговую дорожку, помещение под куполом городского центра досуга заполнили юные велосипедисты. Вместе со своими железными конями они со всего Сысертьского района прибыли на конкурс «Безопасное колесо».

Школы делегировали на соревнование по четыре человека. Главное условие: участники должны быть младше двенадцати, но старше десяти лет. Организаторы: комитет по делам молодежи, ГИБДД, РОСТО (ДОСААФ) и Управление образования.

После торжественного открытия ребята разбежались, а точнее разъехались, по этапам. Для успешного выполнения всех заданий требуется упорная подготовка — теоретическая и практическая. Понадобились знания правил дорожного движения, основ страхования, а также умение оказывать доврачебную помощь в экстренной ситуации. Жюри увидело, как виртуозно управляют своим двухколесным транспортом дети, обладающие, к тому же, непревзойденными спортивными навыками. Участникам даже пришлось разобрать «по косточкам» велосипед, за что им тоже ставили оценку.

В час дня пришло время подводить итоги. В общекомандном зачете призерами оказались школы № 9 (Щеклун) и № 8 (Кашино), а командой-победительницей стала верхнесысертьская школа № 35. Каждый участник, конечно, надеялся на главный приз — новенький велосипед. Надежды сбылись у Елены Голомага (шк. № 8) и Максима Голубова (шк. № 35). Сказать, что дети были рады, значит не сказать ничего. Такому подарку даже взрослый позавидовал бы!

Но призы не главное. Важно то, что ребята, поучаствовавшие в соревновании «Безопасное колесо», вряд ли будут переходить дорогу на красный свет. Они понимают: это чревато страшными последствиями. Правила движения по дороге они знают. Сегодня они будут ездить, соблюдая их, на велосипеде, а завтра — на собственном автомобиле.

**Сабрина Карабаева,**  
корреспондент районной  
молодежной газеты  
«Юность on-line».

ПРИГЛАШАЕМ ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ ОТДОХНУТЬ В ОТДЕЛЕНИИ ВРЕМЕННОГО ПРОЖИВАНИЯ ДВУРЕЧЕНСКА Государственного областного учреждения социального обслуживания населения «Центр социального обслуживания населения» Сысертского района. Отделение предназначено для оказания социальных, бытовых, досуговых услуг пенсионерам и инвалидам. В вашем распоряжении будет большая библиотека, выбор настольных игр, организован досуговый отдых (концерты, баянисты и др.), широкий круг общения, в отделении работает медицинский работник. Путёвки выдаются на 14 дней. Для пенсионеров, имеющих пенсию ниже прожиточного минимума, установленного Правительством Свердловской области на текущий квартал, пребывание в отделении временного проживания бесплатно, для других за плату, которая рассматривается в каждом случае персонально.

**Путёвка будет Вам предоставлена по предварительной записи.**

**По вопросам получения путёвок обращаться по телефонам 7-05-06 или 7-05-26**

## Недвижимость

### Продаю

#### Квартиры...

4-комнатную квартиру в центре, 2/5, у/п, 2 балкона – застелены на 1 или 2-комнатную квартиру с вашей доплатой, можно в Екатеринбурге. Тел. 8-903-084-54-72.

3-комнатную квартиру в г. Снежинск, 2 этаж, с/у раздельно, комнаты изолированы, телефон, 2 лоджии (застеклены) на две 1-комнатных квартиры в Сысерти. Или продам. Тел. 8-922-743-82-56.

3-комнатную квартиру в п. Б. Исток по ул. Парковая, 12, 52,2 кв.м., 2/2 этаж, кирпичный, телефон, овощная яма, у дома огород 250 кв.м. Цена договорная 1800 тыс. руб. Тел. 8-922-22-69-318.

2-комнатную квартиру в Сысертском районе по ул. Орджоникидзе, 58, у/п, чистая продажа, солнечная сторона. Возможен обмен в Екатеринбурге. Тел. 8-912-61-31-021.

2-комнатную квартиру в Сысертском районе по ул. К-Маркса, 65, 2 этаж, 43 кв. м., сан.узел раздельно, ухоженная квартира. Цена 1 400 000 руб. Срочно! Тел. 8-912-61-31-021.

2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Озерная, 14, площадь 51/29/8, балкон, с/у раздельный. Тел. 8-912-22-19-106.

2-комнатную квартиру по ул. Р-Люксембург, 49, общая площадь 43,4 кв. м., 3/5 этаж дома, с/у совмещен. Тел.: 8-902-872-79-91, 7-04-67.

1-комнатную квартиру в с. Никольское, 31 кв. м. Цена 500 тыс. руб. Тел. 8-922-217-64-98..

2 п/б комнаты смежные, 40 кв. м., в 3-комнатной квартире. Собственник. Агентствам не беспокоить. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-912-241-19-38.

#### Дома...

Крепкий дом в центре Сысертского района, 70 кв. м., 2 спальни, зал, кухня, сан.узел, котельная, центральный водопровод, канализация, газовое отопление, 20 соток земли. Цена 4 500 000 руб. Торг. Возможен обмен на 2 квартиры в Сысертском районе. Тел. 8-912-61-31-021.

Крепкий бревенчатый дом в Сысертском районе, 75 кв. м., газовое отопление, 4 комнаты + кухня, баня, гараж, участок 12 соток, плодоносящие деревья, красивая ши-

рокая улица. Цена 4 300 000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

Добротный рубленный дом в Сысертском районе, пер. Кузнецкий, 13, 2 комнаты и кухня, с ухоженным участком 6 соток, к дому подведен газ, надворные постройки, баня. Цена 2 млн. 200 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-912-29-70-440.

Жилой дом, Сысертский район, д. Токарево, 34 кв. м., участок 26 соток, подъезд к участку с двух сторон, возможность подключения газа и раздела земельного участка. Тел. 8-912-283-20-27.

Новый коттедж в Сысертском районе, полностью готов к проживанию, 118 кв. м., баня 63 кв. м., гараж, вода, канализация, газ, участок 12,5 соток, в 50 метрах от водопровода. Тел. 8-912-283-20-27.

Дом в г. Арамиль по ул. Комсомольская, 20. Имеется газ, вода, 12 соток земли. Цена 3 млн. руб. Тел. 8-963-052-10-33, Надя.

Бревенчатый дом в с. Новоипатово, 40 кв.м., 1996 г. постройки, 20 соток земли, имеются посадки, баня. Документы готовы. Цена 750 тыс. руб. Тел. 8-922-217-64-98.

Дом в с. Никольское, 50 кв.м., 23 сотки земли, тихое место. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-952-725-88-61.

с. Верхняя Боевка дом 51 кв. м., 25 соток земли, печное отопление, колодец рядом. Тел. 8-952-725-88-61.

Сысертский район, д. Ключи дом 48 кв. м., новый из бруса, 15 соток земли, выход к реке, сруб бани 4x4, скважина, железный гараж, плодовые деревья. Цена 1 100 тыс. руб. Тел. 8-922-217-64-98.

Продается дом в п. Каменка. Тел. 8-922-294-77-78.

Срочно продаю дом в Аверино по ул. Советской, 7, есть свет, вода, канализация, электрокотел, с новой мебелью, новая баня, домик-сторожка 16 кв. м., гараж под снос, огород 18 соток, все насаждения. Цена 3 800 тыс. руб. Хороший торг. Тел. 8-912-605-83-21, Леонид.

Продам одну вторую квартиру в Шелкуне, обложен кирпичом, 60 кв. м., 3 комнаты, газ, вода, надворные постройки, земли 12 соток. Собственник. Цена договорная. Тел. 8-922-699-50-37.

#### Земельные участки...

Земельный участок в п. Боровском, 8 соток, электричество, газ. Рядом лес, река. В

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА СЫСЕРТИ!

В «Центре социального обслуживания населения» Сысертского района проводится акция «Помоги ближнему», основной целью которой является помочь одиноким людям, погорельцам, семьям, которые, к сожалению, не всегда имеют достаточно средств, чтобы приобрести порой даже самые необходимые вещи.

Обращаемся ко всем, кто желает отдать одежду (женскую, мужскую, детскую), головные уборы, обувь, книги, журналы, игрушки и другое.

Мы очень надеемся на вашу помощь и ждём Вас по адресу: г. Сысерт, микрорайон Сосновый бор, дом 13, подъезд 5 (за больницей). Мы работаем с 8 утра и до 17 часов. Телефоны для справок: 7-05-26, 7-05-06.

**ПОМОГАЯ БЛИЖНЕМУ –  
МЫ ДЕЛАЕМ ЭТОТ МИР ДОБРЕЕ И ТЕПЛЕЕ.  
ЗАРАНЕЕ БЛАГОДАРИМ ВАС  
ЗА ОКАЗАННУЮ ПОМОЩЬ.**

#### СЫСЕРТСКИЙ ГЦД ПРИГЛАШАЕТ:

26 сентября 19:00 на молодёжную тусовку «Минута славы»

Если ты любишь танцевать, петь, рассказывать анекдоты, показывать фокусы или у тебя есть другой талант? Тогда приходи к нам!

**Цена билета: 20 рублей  
ПАРК КУЛЬТУРЫ  
«БАЖОВСКАЯ ГОСТИНАЯ»  
ПРИГЛАШАЕТ**

26 сентября 18:00 на вечер отдыха тех, кому за 40... «Караоке - бум».

Приходите и мы подарим вам хорошее настроение!  
**Вся информация по тел: 8-922- 141-30-57**

Сетка-рабица в рулонах: ячейка 50x50–10x1,2 м. Ц. 400 руб., 10x1,5 м. Ц. 500 руб., 10x1,8 м. Ц. 600 руб., 25x25–10x1,2 м. Ц. 600 руб., 10x1,5 м. Ц. 720 руб., 10x1,8 м. Ц. 840 руб. Доставка. Ц. 50 руб.

## РАЗНОЕ

### Продаю

Дрова березовые, копотые. Доставка бесплатно. Тел. 8-922-117-94-91.

Дрова березовые, копотые, недорого. Тел. 8-922-118-54-51.

Продаю погрузчик ПФ-08 (КУН); косилку для МТЗ. Тел. 8-922-142-35-27.

Пианино «Элегия», светло-коричневого цвета. Цена 5 тыс. руб. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

Металлический торговый павильон 25 кв. м., на вывоз. Тел. 8-906-803-55-12.

## Куплю

Куплю лесовоз березовых хлыстов. Тел. 8-912-24-19-484.

## Отдам

Крытый мужской полушибок из овчины, р-р 52-54. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

Женскую дубленку, р-р 42-44. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

Стекло для теплицы, ширина 300 мм. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

## МЕБЕЛЬ

Стенку, б/у; два кресла-кровати; кухонный гарнитур; шкаф; тумбочки; мягкую мебель. Тел. 8-922-118-15-25.

Спальный гарнитур, темно-коричневого цвета. В состав входит: двуспальная кровать с ортопедическим матрасом (160x200) и двумя ящиками для белья, две прикроватные тумбочки со светильниками, невысокие шкафы с полкой для телевизора (2100x600x1000). Цена 20 тыс. руб. Звоните договоримся. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

Мягкую мебель (диван-канапэ большой, диван-канапэ маленький, 1 кресло), цвет коричневый флок, б/у. Цена 5 тыс. руб. Звоните договоримся. Тел.: 8-906-814-66-66, 7-30-61 (вечером).

## Сдаю

1-комнатную квартиру с мебелью. Цена 7 тыс. руб. Тел. 6-17-69.

1-комнатную квартиру в центре платежеспособной паре на длительный срок. Тел. 8-963-043-41-31.

2-комнатную квартиру в г. Екатеринбурге. Тел. 8-906-814-04-86.

## Сниму

2-комнатную квартиру (или дом) в Сысертском районе на осенне-зимний период. Порядок и оплата гарантирую. Тел. 8-904-38-103-97, Андрей.

## Меняю

Дом в Сысертском районе на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

## Куплю

Участок или небольшой дом в Сысертском районе. Тел. 378-60-32.

## Транспорт

### Продаю

ВАЗ-2106, 1990 г. в., ТО, капитальный ремонт. Цена 15 тыс. руб. Тел. 8-922-158-37-83.

## Стройматериалы

### Продаю

Щебень, отсев, песок штукатурно-кладочный а/м ЗИЛ боковая. Тел. 6-83-57, после 20.00 или 8-909-00-76-508.

Отсев, песок, щебень. Тел. 8-922-207-49-10.

Цемент ПЦ-400Д20, производство Коркино, по 175 руб. за мешок. Тел. 8-906-811-56-36.



ПРОДАЕТСЯ ПАВИЛЬОН НА РЫНКЕ В Г. АРАМИЛЬ,  
УЛ. 1 МАЯ. ТЕЛ. 8-965-514-59-73, ЛИДА.

ООО Центр индивидуального развития «Наша новая школа»  
ГРУППЫ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЕТЕЙ С 2-Х ЛЕТ  
ГРУППЫ ПОДГОТОВКИ К ШКОЛЕ  
РЕПЕТИОРСТВО ПО ПРЕДМЕТАМ  
ПОДГОТОВКА К ЕГЭ  
**ТЕЛ. 8-908-905-25-21.**

Оценю и куплю у населения  
художественное литье старых годов:  
Статуэтки, бюсты, полки, шкатулки и т. п.  
Предметы старины: значки на закрутках; монеты России  
до 1917; иконы; фарфоровые фигурки; посуду до 1917 г.,  
самовары, нагрудные знаки и т. п.  
Цены высокие! Тел. 8 (35130) 2-13-23; 8-922-238-77-66.

### СРО «РЕГИОН»

1) Заполняет вакансию эксклюзивного предприятия  
СРО в Сысертьском районе Свердловской области  
2) Предоставляет допуски в течение 10 дней  
с момента обращения  
3) Приглашает в СРО строителей, проектировщиков,  
землеустроителей  
4) Оплата в Компенсационный фонд 2 250-4 500 руб.  
в месяц в первый год членства  
**ТЕЛ. В С-ПЕТЕРБУРГЕ: +7 (960) 258-96-53;**  
**ТЕЛ. ДЛЯ ЗЕМЛЕУСТРОИТЕЛЕЙ: Т/Ф (812) 275-89-57**

### АВТОШКОЛА «ЭКСТРА-ПЛЮС»

г. Сысерть, ул. Быкова, 28  
проводит набор на курсы водителей  
транспортных средств категории «В»  
начало обучения 25 сентября 2009 г.  
**стоимость обучения 18 (восемнадцать) тыс. руб.**  
**оплата в три этапа, первый взнос не менее 5000 руб.**  
для курсантов автошколы «ЭКСТРА-ПЛЮС»  
**бесплатное пользование автодромом.**  
Срок обучения: 2,5-3 месяца  
Наши телефоны: 8 909-703-82-72; 6-88-48.

ДОСТАВКА –  
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК,  
ОТСЕВ, ЧЕРНОЗЕМ.  
ВЫВОЗ МУСОРА.  
ТЕЛ. 8-912-652-83-02.

ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ ООО  
в соответствии с законом  
N312-ФЗ обязательна для  
всех ООО юрист ООО «Чи-  
стые пруды-2005» Ирина Ни-  
колаевна 8-909-024-54-37.

**АВТОЦЕНТР СВ**  
**ВЫВОЗ ЖИДКИХ**  
**БЫТОВЫХ ОТХОДОВ**  
**8(34374)7-30-00      8-905-8029199**

**ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ**

ПРИГЛАШАЮТСЯ СТАНОЧНИКИ  
по деревообработке. Тел. 8-912-261-17-03.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
  - АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть,**  
**ул. К. Либкнехта, 40.**
  - ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
  - E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
  - Наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)
  - "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
  - За содержание рекламных материалов ответственность несет  
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат  
обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.
  - Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»,  
г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
  - **ТИРАЖ 2300.** Заказ N 1127.
- Подписано в печать 21 сентября по графику 18.00, фактически 18.00.



ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ДОРОГИХ РОДИТЕЛЕЙ  
Юрия Геннадьевича  
и Анну Ивановну  
**ГЛУХОВЫХ**  
С СЕРЕБРЯНЫМ  
ЮБИЛЕЕМ!  
Пусть будет  
всем друзьям не тесно  
Собраться вместе  
за столом!  
Пусть будет  
очень интересно  
С улыбкой вспоминать  
о былом!  
Пусть будет  
праздник  
дружно встречен,  
Народ попляшет и споет,  
Пусть будет  
план судьбы намечен  
Еще годков  
на 100 вперед!  
Ваши дети.

### УСЛУГИ

Грузоперевозки Газель-тент.  
По городу, району, области. Тел.  
8-906-808-56-74.

Грузоперевозки Газель-тент.  
Тел. 8-906-812-32-10.

Строительные и ремонтные  
работы. Услуги разнорабочих.  
Разборка домов, бань и т. д. Ра-  
бота в огороде. Тел. 8-912-219-  
37-19.

Сруб 3x4, 4x6, 6x6. Под заказ.  
Тел. 8-922-158-37-83.

Береза колотая. Доставка а/м  
УАЗ. Цены разумные. Тел. 8-922-  
229-83-48.

Замена старой эл.проводки на  
новую, замена вводных прово-  
дов и эл. счетчиков с переносом  
их в удобное место, усиление  
эл.проводки в кухнях, монтаж за-  
земляющих контуров. Тел. 8-965-  
51-29-936.

Предлагаются услуги  
низи. Для детей возрастом  
до трех лет. Тел. 8-922-616-  
63-58.

Требуется домработница с  
присмотром за домом. Тел.:  
8-963-446-18-38, 8-919-37-22-  
222.

### УТЕРЯ

УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ  
на имя **КАЛИНИНА**  
Степана Леонидовича  
от 2004 г. СПТУ «Кадет»  
прошу считать  
недействительным.

Коллектив ОГУ «Сысертьской ветеринарной станции  
по борьбе с болезнями животных»

ПОЗДРАВЛЯЕТ

заведующего Бобровским ветеринарным участком

**СИДОРОВА Сергея Георгиевича**

С 60-ЛЕТИМ ЮБИЛЕЕМ!

Пусть звучат от сердца пожелания

Радости, удачи и тепла,

Пусть придет успех и процветание,

Хорошо всегда идут дела!

Счастьем и уютом дом наполнится,

В жизни непременно повезет,

Все, о чем мечтается – исполнится,

Все, чего захочется – придет!

Желаем Вам, Сергей Георгиевич

крепкого здоровья, благополучия,

огромного личного счастья!



ПОДРЕЗОВА Валерия Михайловича

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

В день твоего рождения

Желаем всяческих благ земных.

Желаем жить тебе не старея

До сотни лет среди родных.

Жена, дети, зятели, внуки.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ!

### Осенняя распродажа

### меховых изделий

### от «Зимней сказки»!

(г. Киров)

**28 сентября 10-19ч. ГЦД**

(Лепнина, 32)

**Снижение цен до 40% участия**

БЕЗ  
БАНКОВ

**Рассрочка до 2-х лет,**  
первоначальный взнос от 10%

(паспорт, поручитель)

**Гарантия качества**

Приглашаем за выгодными  
покупками!



### Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного  
объявления (до 20 слов). Действителен до 29 сентября

**Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю**

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: И.Ф.О.АДРЕС!



Редактор И. Летемина.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
  - АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть,**  
**ул. К. Либкнехта, 40.**
  - ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
  - E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
  - Наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)
  - "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
  - За содержание рекламных материалов ответственность несет  
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат  
обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.
  - Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»,  
г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
  - **ТИРАЖ 2300.** Заказ N 1127.
- Подписано в печать 21 сентября по графику 18.00, фактически 18.00.

### ЗВОНИТЕ НАМ:

**РЕДАКТОР 6-85-74**

**ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72**

**ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56**

**ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09**

**ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11**

**ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42**

■ По вопросам доставки  
 обращаться в Сысертьский цех  
 Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г.  
Управлением Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства  
в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия  
по Уральскому федеральному округу.  
ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены  
в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой  
поддержке Федерального агентства  
по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная